

坚持人民至上 生命至上

——近期防汛抗旱工作综述

新华社“新华视点”记者

习近平总书记日前在辽宁考察时指出，各级党委和政府要坚持人民至上、生命至上，加强汛情监测，及时排查风险隐患，抓细抓实各项防汛救灾措施，妥善安置受灾群众，确保人民群众生命安全。他同时强调，要切实抓好抗旱工作。

当前，我国北方地区仍然处在防汛关键期，一些河流发生超警洪水。南方部分地区出现多年来同期少见的旱情。各级党委和政府要深入贯彻习近平总书记重要指示精神，抓细抓实各项防汛抗旱救灾措施，全力守护人民群众生命财产安全、保障生产生活正常运转运行。

全力做好防汛救灾工作

8月18日凌晨，一场山洪突袭青海省西宁市大通回族自治县，导致重大人员伤亡。灾害发生后，青海省迅速启动省级突发事件应急响应。目前，当地已组织武警、公安、消防、应急、卫生等部门和乡村干部等共计4500余人，并发动周边群众，投入到抢险救灾工作中。

针对大通县山洪灾害，国家减灾委、应急

管理部启动国家Ⅲ级救灾应急响应，支持地方做好受灾群众生活救助等救灾工作。应急管理部、水利部派出工作组紧急赶赴青海，指导做好救援和相关处置工作。

入汛以来，辽宁遭遇多轮强降雨过程，洪水导致农作物受损、群众财产损失。在中央有关部门支持下，辽宁全力做好各项救灾救助工作，及时转移受灾群众近20万人。

在盘锦市双台子区陆家镇陆家中学临时安置点，记者看到，这里整齐地摆放着床、枕头、被子等生活用品，矿泉水、蔬菜、水果等储备充足。安置点工作人员介绍说：“我们将行动不便的老年人及陪护人员安置在一楼。村卫生院有医务人员4人，为安置点群众提供医疗保障。”

积极打好抗旱抗旱主动战

7月以来，受高温天气影响，重庆市平均降水量较常年同期偏少约五成，部分中小河流断流。眼下正值秋播育苗、分株繁殖关键期，高温缺水极易导致农作物减产。

在产粮大县重庆垫江，数十座中小水库成为抗旱“主力”。普顺镇迎风水库是座小型水库，值守的负责人胡平说，为保证受旱

农田及时“喝上水”，水利部门提前疏通干渠。近一个月来，迎风水库累计开闸放水300多万立方米，为周边乡镇13000多亩农田“解渴”。

近日，财政部、应急管理部紧急下达2.1亿元中央自然灾害救灾资金，支持安徽、江西、湖北、湖南、重庆、四川、新疆等7省区市做好抗旱救灾工作，重点解决城乡居民用水困难等问题。

从8月16日12时开始，水利部实施“长江流域水库群抗旱保供水联合调度专项行动”，目前已调度以三峡水库为核心的长江上游水库群、洞庭湖水系水库群和鄱阳湖水系水库群向下游补水7.6亿立方米。自16日上游补水以来，湖北、湖南、江西、安徽4省已累计灌溉耕地1517万亩。

进一步抓细抓实防汛抗旱工作

国家防总办公室日前发出通知，要求从提升监测预报预警水平、加强重点群体和场所管控、开展风险隐患排查等方面，改进提升山洪灾害防范应对工作，采取坚决措施，全力确保人民群众生命财产安全。

针对局地强降雨导致的山洪灾害，水利

部要求进一步完善预报信息“贯通到底”和信息反馈机制，将降雨预报“一省一单”直达一线；构建预警信息发布和责任人接收反馈机制，确保预警信息到岗到人；根据预警信息落实人员撤离和管控措施；督促相关责任人履职尽责，强化责任追究。

针对汛情，水利部部署强化黄河上中游地区淤地坝防冲垮和中小河流洪水防御措施，做好预报预警，加大巡查力度，逐坝落实防汛责任人、抢险措施和受威胁人员撤离方案。

据水文、气象部门最新预测，8月中下旬长江流域降水仍偏少。预计未来数日，长江流域除局部有小雨或中雨外，绝大部分地区仍将维持高温少雨天气。

国家防总办公室、应急管理部明确，高温干旱地区要充分发挥水利工程综合减灾的作用，做好水源优化调度工作，千方百计增辟抗旱水源，落实计划用水、节约用水措施，必要时组织应急拉水、送水，把确保群众生活用水摆在首要位置，最大限度满足工农业生产用水需求。旱区要谨防旱涝急转，做好应对准备。

(新华社北京8月19日电)

非洲沙漠崛起摩天高楼

这是2022年7月19日拍摄的埃及新行政首都中央商务区项目(无人机照片)。埃及新行政首都中央商务区项目总占地面积约50.5万平方米，包含20个高层建筑单体及配套市政工程，由中国建筑股份有限公司埃及分公司承建。

新华社发(中建埃及供图)



青海大通县山洪灾害遇难人数上升至23人

善后救援工作正稳步推进

新华社西宁8月19日电 记者19日晚从青海省西宁市大通回族自治县“8·18”山洪灾害抢险救援处置工作应急指挥部获悉，截至当日20时，山洪灾害已造成23人遇难，

仍有8人失联，之前失联人员共有23人获救，善后救援工作正稳步推进。

经过紧急排查，部分受灾村民家房屋受损严重，加上降雨不断，必须转移安置。当

地政府在大通一中、朔山中学紧急设立受灾群众安置点，截至目前，共转移安置1496名群众。

上千人生活在安置点，物资保障是关

键。大通县县长马明旭介绍，仅18日当天，当地就紧急调运帐篷、行军床、棉被、方便面、矿泉水、药品等救灾物资5000余件，切实保障受灾群众生活。

接到设立受灾群众安置点的通知后，大通一中100多名教职工赶来学校当志愿者。记者在现场看到，受灾村民安排在学生宿舍居住，学校临时启用食堂供应一日三餐。教职工身着志愿者服装登记引导，不少暑假中的学生们也赶回学校，协助分发物资，打扫卫生。(记者王津 张宏祥 李劲峰)

(上接第一版)

车间外，企业员工们热情向总书记问好。习近平总书记对大家说：“党中央为什么要实施创新驱动发展战略？因为只有走这条道路，才能不断提升我国产业水平和实力，从经济大国、制造大国向经济强国、制造强国转变。全面建设社会主义现代化强国，实现第二个百年奋斗目标，必须走自主创新之路。”

共产党人的共同心愿：“老百姓在新时代东北振兴中过上更加幸福、更加美好的生活”

这次在辽宁考察，习近平总书记专门看了一个改造后的老旧小区，“看看老旧小区有什么新模样”。

牡丹社区位于沈阳市皇姑区三台子街道，始建于1983年，居住着3000多户居民，是典型的老旧小区。近年来，经过改造，已成为远近闻名的基层治理示范社区。

展板上，一幅幅照片直观展现着这里的旧貌新颜。“路平了，灯亮了，各项设施完善了，休闲健身设施也建起来了，小区‘颜值’高了，大家伙儿的心里也亮堂了。”社区党委书记王晖自豪地说。

沈阳市负责同志汇报，全市共认定老旧小区1723个，涉及77万多户居民，去年已改造了126个小区，今年计划完成475个，争取在未来两到三年全面完成改造。

习近平总书记表示肯定：“老旧小区改造直接关系到人民群众获得感、幸福感、安全感，是提升人民生活品质的重要工作。基础设施要齐全、安全、水、电、气、暖等要改造好，让大家住着夏天凉爽、冬天温暖，要确保安全，决不能发生安全事故。”

硬件改善了，软件要跟上。

习近平总书记走进社区群众活动中心。幸福教育课堂内，孩子们正在上模拟飞行课。

9岁的梁嘉瑞在这里学了半年，此时正对着电脑屏幕操纵杆，全神贯注“驾驶飞行”。

“好，着陆成功，这技术还是挺高的！”总书记带头鼓起掌

“我们对东北振兴充满信心”

“谢谢爷爷！”

“长大后有什么志愿？”

“我想当一名飞行员，保卫祖国的海空。”

“很好，有志气！”

“看看现在的孩子们，现代意识强，多才多艺。”望着可爱的未来一代，总书记勉励道，“祝你们好好成长，利用这个暑假多学些东西。”

正是晚饭时间，社区养老服务中心里饭菜飘香，一些老人正在用餐。

“我们来看看，大家都吃些什么菜。”总书记笑着同大家打招呼。

今晚的主食是米饭、花卷，配了三菜一汤。

“很丰盛啊！这要是市场价，可便宜吧？”总书记问。

“60岁以上一顿10块，80岁以上8块。”“在家哪能吃这么多花样，方便实惠。”大家你一言我一语，幸福洋溢在脸上。

“确实是方便了，你们办得不错，这是一个方向。”习近平总书记指出，针对老年人多的小区，服务要到位，鼓励有条件的地方尽量把这些事情办好。

在居民李水家，总书记同一家人拉起家常。谈起这些年小区大变样，一家人有说不完的话：“过去是脏乱差，现在既安全又整洁，住在这里，感到幸福、知足、高兴。”

“随着时代发展，人民群众对美好生活的向往也不断发展，我们就是要不断满足大家的合理需求。”总书记回应道。

小区广场上，居民们送别总书记，掌声、欢呼声此起彼伏。习近平总书记同大家谈起人们普遍关切的“一老一幼”问题：“我国已进入老龄化社会，老人们越来越长寿了。要抓好老龄事业、老龄产业，有条件的地方要加强养老服务设施建设，积极开展养老服务。孩子们现在都是宝，要加强对下一代

的养育、培养，确保身心健康。”

千头万绪的事，归根到底是千家万户的事。

“我们党是为人民服务、为人民造福的党。把老百姓关心的事一件件办好，是共产党人的共同心愿。社区党组织要牢记党的宗旨，加强和改进社区工作，要让老百姓体会到，中国共产党是全心全意为人民服务的，党始终在人民身边。”总书记的话语饱含深情。

“祝沈阳市、辽宁省的老百姓在新时代东北振兴中过上更加幸福、更加美好的生活！”

(新华社沈阳8月19日电)

公告

净月高新技术产业开发区王丹丹医疗美容诊所，地址：保利香槟C2栋104门市房。因合作到期，将于三日后进行内部装修，拆除改造。请之前在此存放物品的客户尽快取走相关物品，见报后请速与王丹丹联系，联系电话13904300725。特此公告。

净月高新技术产业开发区王丹丹医疗美容诊所
2022年8月19日

遗失声明

070103124, 声明作废。

●青上化工(吉林)有限公司(原名:青上农业科技吉林市有限公司)将《安全生产许可证》正本,编号:(吉)WH安许证字[2018]BY00076遗失,声明作废。

●袁波将警官证遗失,警号106387,声明作废。

●袁波 遗失 2201041974110094112 号驾驶证,准驾车型C1,2022年8月16日遗失

●袁波 2201041974110094112 号身份证,声明作废。

●赵政将 编码为 20182211220723199311020012 的医师资格证书遗失,签发日期 2018年10月19日,声明作废。

日本单日新增新冠病例首超26万例

新华社东京8月19日电(记者华义)日本19日报告新增新冠确诊病例超过26万例,创下疫情以来新高。新冠疫情恶化使得日本医疗系统面临巨大压力。

据日本广播协会电视台统计,日本19日报告新增确诊病例261029例,累计确诊16726599例;当日报告新增死亡病例294例,累计死亡36596例。

日本累计确诊病例数在7月14日超过1000万例,最近一个多月新增确诊病例超过670万例,平均日增约20万例。

在新冠感染者激增的情况下,尽管日本轻症患者通常被要求居家隔离,医疗资源依然紧张。日本多地不仅难以救治需要住院的新冠患者,有时甚至其他疾病患者的住院、手术等也不得不推迟。

美疾控中心主任承认该机构应对新冠疫情不力

新华社洛杉矶8月18日电(记者谭晶晶)美国疾病控制和预防中心主任罗谢尔·沃伦斯基17日表示,美疾控中心在新冠疫情应对方面的表现有负众望,应该对一些失误负责。

《华盛顿邮报》17日报道说,沃伦斯基在一份声明中表示,过去75年来,美疾控中心和其他公共卫生部门一直在为应对疫情做准备,但在重要时刻来临之际,其表现有负众望。

另据美国广播公司报道,沃伦斯基在17日对美疾控中心员工发表的视频讲话中说:“坦率地说,我们需要对一些相当戏剧性、公开的错误负责,从病毒检测到疫情数据再到信息沟通。”她承诺开发新的系统和流程,以便向美国民众提供美疾控中心所有的科学和项目活动信息,并在数据现代化、实验室能力、对疾病暴发的快速反应等方面作出改进。

《华盛顿邮报》报道说,自新冠疫情暴发以来,美疾控中心的疫情应对措施一直受到猛烈抨击,从研发病毒检测试剂滞后到检测受限,再到特朗普政府干预导致一系列问题。拜登政府上台后,美疾控中心在口罩、隔离、疫苗加强针等方面的指导方针和决策一再被批“迟缓”“不透明”和“令人困惑”。此外,美疾控中心在及时分析和发布实时疫情数据方面的失败也饱受诟病。

据美国媒体报道,沃伦斯基今年4月要求对美疾控中心的结构、系统和工作流程进行内部评估,在此基础上推出改革计划,改革重点是加快相关科学数据共享速度,使公众更易了解公共卫生指导方针。

特朗普集团前高管承认逃税

新华社华盛顿8月18日电(记者孙丁)美国前总统特朗普名下的集团前首席财务官魏塞尔贝格18日在纽约州一法院承认刑事税务诈骗、伪造商业记录等15项指控。

根据魏塞尔贝格与纽约州曼哈顿地区检察官办公室达成的认罪协议,魏塞尔贝格须缴纳税金、罚款和利息共计近200万美元,他将面临5个月监禁外加5年监外看管。此外,魏塞尔贝格被要求在特朗普集团税务诈骗案中出庭作证。

魏塞尔贝格的律师在一份声明中说,认罪是魏塞尔贝格人生中“最艰难的决定之一”,但让他免除长期入狱服刑的风险。

纽约州曼哈顿地区检察官布拉格表示,魏塞尔贝格承认利用职位之便中饱私囊,他的认罪协议将特朗普集团和“广泛犯罪活动”牵连起来。

特朗普集团税务诈骗案审判将于今年10月进行。特朗普否认相关指控,并称这些指控受政治驱使。

与此同时,纽约州总检察长詹姆斯正在调查特朗普集团是否为获取贷款和税收优惠而夸大财务报表上的资产价值。特朗普本月10日出席纽约州总检察长办公室的调查取证,但拒绝提供证词,并批评詹姆斯对他发起“政治攻击”。

此外,美国司法部正在调查特朗普卸任总统、离开白宫时将一些机密文件带到私人住所的情况。

美法官就解封海湖庄园搜查令申请材料召开听证会

新华社华盛顿8月18日电(记者孙丁)美国佛罗里达州南区联邦地区法院法官布鲁斯·莱因哈特18日召开听证会,要求司法部提交证人口供文件中被隐去的信息并作出解释。

美国联邦调查局人员搜查前总统特朗普在佛罗里达州棕榈滩的住所海湖庄园所执行的搜查令近期被公开后,多家美国媒体向法院申请解封证人口供等用于申请搜查令的材料,但美国司法部表示反对,称将影响正在进行的调查工作。

莱因哈特在听证会上听取了双方的陈述和辩论。他在听证会结束后表示,司法部的举证不足以支持将证人口供完全保密的诉求,他已要求司法部25日中午前提交证人口供文件中被隐去的信息以及一份解释性的法律备忘录。

美国司法部正在调查特朗普卸任总统、离开白宫时将一些机密文件带去海湖庄园的情况。美国联邦调查局8日搜查海湖庄园,几天后被解封的搜查令显示,特朗普涉嫌违反《反间谍法》等法律。特朗普否认有不当行为,指责民主党人对他进行政治攻击。

清算公告

2022年8月9日,黄龙食品工业有限公司(下称“黄龙食品公司”)统一社会信用代码:91220006051123395)董事会决议并经股东大会决议,批准公司已正式生效,即决定公司不再继续经营,自即日起终止营业,按照法律法规规定提前解散并进入清算程序,并于同日成立清算组(下称“清算组”),履行公司自行清算程序中的各项职责。黄龙食品公司的债权人应于本公告发布之日起45日内向清算组(地址:吉林省公主岭市公主大街3598号,邮编:136100)申报债权,联系人:王俊淇(0434-6281979)申报债权,书面说明债权数额,有无财产担保及是否属于连带债权,并提供相关的证据材料。特此公告。

黄龙食品工业有限公司
2022年8月17日

减资公告

吉林天吉通用航空有限公司(统一社会信用代码:91220100MA47AK4J5W),经公司股东会决议,拟向公司登记机关申请减少注册资本。注册资本由人民币2000万元减少至人民币1320万元。自本公告发布之日起45日内,债权人可向本公司提出清偿债务或者提供担保的要求。

联系人:李向阳
电话:13630572006
地址:长春市经济开发区机场大路7299号1301-539
吉林天吉通用航空有限公司
2022年8月19日

注销公告

长春锦奕职业技能培训学校有限公司统一社会信用代码:91220100MA47AK4J5W,经公司股东会决议,拟向公司登记机关申请注销。自本公告发布之日起45日内向我公司办理清算事宜。

联系人:孙磊 电话:13844083800
地址:长春市汽车经济技术开发区西环城路(西安街)799号
特此公告
长春锦奕职业技能培训学校有限公司
2022年8月19日

(D220120252921) 遗失, 声明作废。

●长春市朝阳区可芯食杂店将食品经营许可证可芯食杂店,编号:JY12201040031745, 声明作废。